
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA 

(2021 - 2024) - 1º PERÍODO (01/01/2021 À 31/12/2022) DE 24 DE FEVEREIRO DE 2021

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÕES

Indicações: 01/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo que seja feito a construção de 210 metros de 

calçamento no referido beco da Escola Maria Albaniza Carneiro Sampaio, até a residência do senhor 

Henrique Confecções que dá acesso a estrada da antiga VOLTA, segue fotos em anexo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 01/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo que seja feito a construção de 210 metros de 

calçamento no referido beco da Escola Maria Albaniza Carneiro Sampaio, até a residência do senhor 

Henrique Confecções que dá acesso a estrada da antiga VOLTA, segue fotos em anexo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 02/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo que seja feito e providencie o restante da 

complementação de 145 metros de calçamento do alto que dá acesso a estrada da antiga VOLTA e ao 

campo de futebol da comunidade, pois os moradores que não foram atendidos com o mesmo clamam que 

termine a complementação antes do inverno. Pagam seus impostos em dias, acham injusto o não 

atendimento do restante de 145 metros, o referido trecho no período invernoso fica sem condições de 

tráfego de veículos e pedestres. (segue fotos em anexo)

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 02/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo que seja feito e providencie o restante da 

complementação de 145 metros de calçamento do alto que dá acesso a estrada da antiga VOLTA e ao 

campo de futebol da comunidade, pois os moradores que não foram atendidos com o mesmo clamam que 

termine a complementação antes do inverno. Pagam seus impostos em dias, acham injusto o não 

atendimento do restante de 145 metros, o referido trecho no período invernoso fica sem condições de 

tráfego de veículos e pedestres. (segue fotos em anexo)

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 03/2021 - Ementa: Solicito a conclusão do trecho da Estrada da Volta já iniciado em janeiro 

deste ano. Além de solicitar a expansão do benefício para as demais vias da Comunidade como: (Beco da 

Escola; Beco da Isinha e Beco da Marinete), beneficiando assim todos os moradores dessas vias que 

ainda não foram contemplados com essas melhorias.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 03/2021 - Ementa: Solicito a conclusão do trecho da Estrada da Volta já iniciado em janeiro 

deste ano. Além de solicitar a expansão do benefício para as demais vias da Comunidade como: (Beco da 

Escola; Beco da Isinha e Beco da Marinete), beneficiando assim todos os moradores dessas vias que 

ainda não foram contemplados com essas melhorias.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 04/2021 - Ementa: Solicito o calçamento em pedra tosca de aproximadamente 500 metros na 

via de principal de acesso da Comunidade Baixio, próximo a residência do senhor Emanuel, beneficiando 

assim todos os moradores da Região que sofrem com a dificuldade de acesso, principalmente em período 

invernoso.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -
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Indicações: 04/2021 - Ementa: Solicito o calçamento em pedra tosca de aproximadamente 500 metros na 

via de principal de acesso da Comunidade Baixio, próximo a residência do senhor Emanuel, beneficiando 

assim todos os moradores da Região que sofrem com a dificuldade de acesso, principalmente em período 

invernoso.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 05/2021 - Ementa: o conjunto de obras para as seguintes localidades do Distrito de Milton 

Belo:

I - a iluminação do cemitério de Lagoa Verde, obra solicitada a bastante tempo pela comunidade local;

II - a pavimentação em pedra tosca de toda a Vila do Alegre de aproximadamente 480 metros no entorno 

da Vila;

III - uma praça com playgrounds, com quadra esportiva para o perímetro urbano da localidade de Furnas;

IV - uma quadra coberta para a localidade de Umarizeiro.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Indicações: 05/2021 - Ementa: o conjunto de obras para as seguintes localidades do Distrito de Milton 

Belo:

I - a iluminação do cemitério de Lagoa Verde, obra solicitada a bastante tempo pela comunidade local;

II - a pavimentação em pedra tosca de toda a Vila do Alegre de aproximadamente 480 metros no entorno 

da Vila;

III - uma praça com playgrounds, com quadra esportiva para o perímetro urbano da localidade de Furnas;

IV - uma quadra coberta para a localidade de Umarizeiro.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Indicações: 06/2021 - Ementa: A complementação de calçamento em pedra tosca na Travessa Laura 

Guedes, conhecida como Rua do Campo e nas Ruas Joaninha Alves e São Francisco no Bairro Sólon 

Lima Verde, na sede deste Município.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 06/2021 - Ementa: A complementação de calçamento em pedra tosca na Travessa Laura 

Guedes, conhecida como Rua do Campo e nas Ruas Joaninha Alves e São Francisco no Bairro Sólon 

Lima Verde, na sede deste Município.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 07/2021 - Ementa: Solicitando que o mesmo determine ao órgão competente a recuperação 

da estrada que da acesso ao Distrito de Pedra Branca, Aracoiaba/Ce.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 07/2021 - Ementa: Solicitando que o mesmo determine ao órgão competente a recuperação 

da estrada que da acesso ao Distrito de Pedra Branca, Aracoiaba/Ce.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 08/2021 - Ementa: Solicitando que o mesmo determine ao órgão competente a reposição de 

lâmpadas na Comunidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 08/2021 - Ementa: Solicitando que o mesmo determine ao órgão competente a reposição de 

lâmpadas na Comunidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 09/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo que providencie a recuperação do calçamento da 
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comunidade de Encosta de Baixo, pois o mesmo encontra-se em péssimas condições.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 09/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo que providencie a recuperação do calçamento da 

comunidade de Encosta de Baixo, pois o mesmo encontra-se em péssimas condições.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 10/2021 - Ementa: A recuperação da estrada que da acesso a UPA de Aracoíaba até a 

localidade de Encosta de Baixo, que se encontra em péssimas condições de tráfego para a comunidade, e 

na ocasião solicitamos também a limpeza no entorno do campo de futebol da comunidade, devido a 8ª 

edição do tradicional torneio do Trabalhador no dia 01 de maio que é feito no referido campo de futebol da 

comunidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 10/2021 - Ementa: A recuperação da estrada que da acesso a UPA de Aracoíaba até a 

localidade de Encosta de Baixo, que se encontra em péssimas condições de tráfego para a comunidade, e 

na ocasião solicitamos também a limpeza no entorno do campo de futebol da comunidade, devido a 8ª 

edição do tradicional torneio do Trabalhador no dia 01 de maio que é feito no referido campo de futebol da 

comunidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 11/2021 - Ementa: A construção de uma praça na Igreja da Capela de São José, na 

localidade de Tristões no Distrito de Jenipapeiro.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

Indicações: 11/2021 - Ementa: A construção de uma praça na Igreja da Capela de São José, na 

localidade de Tristões no Distrito de Jenipapeiro.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

Selma Maria Bezerra Gomes
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/141
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